

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

АО «Онежский ЛДК»

АО «Онежский лесопильно-деревообрабатывающий комбинат» специализируется на производстве экспортных пиломатериалов и технологической щепы для ЦБП.

Стремясь производить высококачественную, конкурентно способную и экологически чистую продукцию мы стремимся поддерживать и постоянно улучшать систему экологического менеджмента для достижения поставленных целей и улучшения экологических показателей в соответствии с требованиями международных стандартов, и принимаем на себя следующие обязательства:

Соответствовать требованиям постоянно изменяющегося природоохранного законодательства РФ и международным стандартам в сфере охраны окружающей среды;

Добиваться высокой степени доверия представителей госвласти и надзорных органов, и других заинтересованных сторон, включая местное население и потребителей;

Снижать затраты и ресурсы, минимизировать непредвиденные финансовые, материальные и моральные потери в случае форс-мажорных обстоятельств. Поддерживать высокий уровень готовности для уменьшения рисков и возможного причиненного ущерба окружающей среде в случае возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций. При выявлении или обнаружении какого-либо нарушения или несоответствия стараться в кратчайшие сроки его устраниить.

Предъявлять соответствующие требования к поставщикам сырья и материалов, полностью отказаться от закупок незаконно заготовленной и заготовленной в особо охраняемых природных территориях древесины. При закупках сырья требовать подтверждения его законности и отслеживать источник его происхождения.

С учетом мирового опыта постоянно снижать уровень негативного воздействия предприятия на окружающую среду, снижать потребление природных ресурсов, с максимальной возможностью минимизировать выбросы и сбросы загрязняющих веществ. Снижать количество неутилизированных отходов и вовлекать их в хозяйственный оборот. За счет эксплуатации собственной и городских котельных направлять на утилизацию древесные отходы, пригодные для сжигания.

Повышать культуру производства, формировать и поддерживать необходимый уровень компетенции работников в области охраны окружающей среды посредством проведения разъяснительной работы и регулярного обучения, приветствовать и поощрять применение этих знаний на практике.

Сотрудничать с заинтересованными сторонами и учитывать их мнение - с неправительственными природоохранными и экологическими организациями и находить с ними взаимопонимание и компромиссы, принимать активное участие в мероприятиях, связанных с обсуждением вопросов по охране окружающей среды, ответственного лесопользования, выделения и сохранения лесов высокой природоохранной ценности и их биоразнообразия.

При необходимости и по запросу предоставлять информацию в области охраны окружающей среды контролирующими органам, потребителям, неправительственным общественным организациям, в том числе размещать ее на сайте предприятия и в СМИ с учетом ее конфиденциальности.

Принимать активное участие в процессах добровольной лесной сертификации и сертификации системы экологического менеджмента. Соответствовать требованиям международных стандартов FSC (Лесного Попечительского Совета) и ISO 14001,

Мы обязуемся соблюдать все задекларированные обязательства, передавать свой опыт другим предприятиям, рекомендовать им соблюдать природоохранные требования и оказывать поддержку в решениях экологических вопросов и проблем.